
ΣΧΟΛΙΚΟ  ΕΤΟΣ 2015-2016 

Και φέτος οι διδακτικές επισκέψεις ήταν πλούσιες, προσφέροντας στους μαθητές μας 

γνώσεις, εμπειρίες αλλά και χαρά! 

Επίσκεψη στο Ιππικό Κέντρο «Φιλόνικος» 

Στις 21-04-2016 το σχολείο οργάνωσε μια επίσκεψη στο Ιππικό Κέντρο 

«Φιλόνικος» στην Καρδίτσα. Σε ένα υπέροχο καταπράσινο μέρος είχαμε την 

ευκαιρία να χαλαρώσουμε, να παίξουμε μπάλα και όλοι οι μαθητές να κάνουν 

μια ωραία βόλτα με άλογο που ήταν μια προσφορά του Ιππικού Κέντρου. Οι 

μαθητές έφυγαν εντυπωσιασμένοι από τη πρωτόγνωρη αυτή εμπειρία. 

  

2ο τουρνουά BOCCE 

Το Σάββατο 16-04-2016 κατόπιν πρόσκλησης του ΤΕΦΑΑ Τρικάλων, το 

σχολείο μας συμμετείχε στο 2ο τουρνουά BOCCE. Η διοργάνωση 

πραγματοποιήθηκε στο Ιππικό Κέντρο «Φιλόνεικος» και στο χώρο που 

διαθέτει για τέτοιου είδους διοργανώσεις. Οι μαθητές που συμμετείχαν 

βραβεύτηκαν για τη συμμετοχή τους, φωτογραφήθηκαν και ανανέωσαν το 

ραντεβού για την επόμενη διοργάνωση. 

   

Ημερήσια Εκδρομή 

Στις 15-04-2016 το σχολείο μας επισκέφτηκε την  111 Πτέρυγα Μάχης στην 

Νέα Αγχίαλο όπου οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν, να δουν από 

κοντά τα αεροπλάνα και να φωτογραφηθούν. Η εκδρομή συνεχίστηκε στο 

Αχίλλειο Μαγνησίας όπου επισκεφτήκαμε το Μουσείο Θαλάσσης, είδαμε τον 

παλιό τρόπο συλλογής σφουγγαριών καθώς και μια μεγάλη συλλογή 

οστράκων των ελληνικών θαλασσών. Τελικά καταλήξαμε σε ένα ωραίο 

ταβερνάκι δίπλα στη θάλασσα όπου φάγαμε το πολύ ωραίο φαγητό που μας 

ετοίμασε ο σεφ. 



  

Επίσκεψη σε εργοστάσιο και σε οινοποιείο 

Στις 08-03-2016 το σχολείο μας επισκέφτηκε δύο μεγάλες επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Φίλιας. Η μία επιχείρηση ήταν το 

εργοστάσιο «Damavand», μια σύγχρονη μονάδα παραγωγής, επεξεργασίας 

και τυποποίησης αγροτικών προϊόντων και χυμών καθώς και εμπορίας αυτών 

στην Ελληνική  και διεθνή αγορά. Η άλλη ήταν το οινοποιείο «Φίλια Γη» το 

οποίο στεγάζεται σε ένα σύγχρονο κτήριο που αν και βρίσκεται ακόμη στη 

διαδικασία ολοκλήρωσης διαθέτει κελάρια στα οποία ωριμάζουν και 

παλαιώνονται τα κρασιά και χώρο γευσιγνωσίας.  Οι εμπειρίες που 

αποκόμισαν οι μαθητές μας ήταν πολλές. 

  

Επίσκεψη στο ΚΕΠ και σε ανθοπωλείο 

Στις 24-02-2016 το σχολείο πραγματοποίησε διπλή διδακτική επίσκεψη στο 

ΚΕΠ Σοφάδων και στο ανθοπωλείο του κου Αναγνωστάκου. Στο ΚΕΠ οι 

μαθητές ενημερώθηκαν για τις εργασίες που μπορούν να διεκπεραιώσουν σε 

ένα Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών ενώ στο ανθοπωλείο ενημερώθηκαν 

σχετικά με τη λειτουργία μιας τέτοιας επιχείρησης. Όλοι ενθουσιάστηκαν από 

την πληρότητα των παρουσιάσεων των υπευθύνων. Οι μαθητές και οι 

εκπαιδευτικοί που τους συνόδευαν εξέφρασαν τις θερμές τους ευχαριστίες 

στους υπευθύνους του ΚΕΠ και τον ιδιοκτήτη του Ανθοπωλείου για την 

ολοκληρωμένη ξενάγηση. 

  

Επίσκεψη σε σούπερ μάρκετ 

Στις 18-02-2016 επισκεφτήκαμε στους χώρους του σούπερ μάρκετ 

«Μασούτης» στους Σοφάδες. Εκεί, οι μαθητές ενημερώθηκαν για τη 

διαχείριση της πληροφορικής και των σύγχρονων τεχνολογιών στη λειτουργία 

του σούπερ μάρκετ καθώς  και για το τι πρέπει να προσέχουν ως 

καταναλωτές όταν ψωνίζουν. Οι μαθητές περιηγήθηκαν στους διαδρόμους 



του σούπερ μάρκετ, σύγκριναν τιμές και ολοκλήρωσαν τις αγορές τους 

περνώντας από το ταμείο. 

 Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Α’ Βαθμίδας 

Σοφάδων θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά το Σούπερ μάρκετ 

«Μασούτης» και ιδιαίτερα τον διευθυντή του καταστήματος των Σοφάδων, κ. 

Ζήρα Κωνσταντίνο για την θερμή υποδοχή. 

  

Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Σοφάδων και σε οπωροπωλείο 

Στις 08-12-2016 το σχολείο χωρίστηκε σε δύο ομάδες και επισκέφτηκε η μια 

το Λαογραφικό Μουσείο Σοφάδων και η άλλη έναν τοπικό φούρνο και ένα 

οπωροπωλείο. Στο Λαογραφικό Μουσείο οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 

ζήσουν την ιστορία της πόλης των Σοφάδων μέσα από τα αντικείμενα που 

συνέλλεξε ο κος Σταθόπουλος αλλά και τις προσωπικές ιστορίες που ο ίδιος 

είχε να διηγηθεί. Στο φούρνο του κου Λωρίδα οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 

δουν στην πράξη τη διαδικασία της προετοιμασίας, ζυμώματος και ψησίματος 

του ψωμιού ενώ στο οπωροπωλείο του κου Τσιτόγλου οι μαθητές έμαθαν για 

την πώληση των οπωροκηπευτικών αλλά και για τη διαδικασία παραγωγής 

αυτών. 

  

Επίσκεψη στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μουζακίου 

Στις 25-11-2016 πραγματοποιήθηκε διδακτική επίσκεψη στο Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μουζακίου. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης οι 

μαθητές είδαν, άκουσαν και έμαθαν για την πανίδα και τη χλωρίδα του 

δάσους, την υγιεινή διατροφή, την παραδοσιακή και βιομηχανοποιημένη 

γεωργία καθώς και για τον κύκλο του νερού. Κατόπιν οι μαθητές ζύμωσαν το 

δικό τους ψωμάκι με την καθοδήγηση των υπευθύνων του κέντρου και τα 

απόλαυσαν με την μαρμελάδα που είχαν φτιάξει στο σχολείο. 

 



ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2014-2015 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 2014-2015 

 

 Πολλές ήταν και φέτος οι διδακτικές επισκέψεις που πραγματοποιήθηκαν στο 
Τ.Ε.Ε. Ειδικής Αγωγής Α΄ Βαθμίδας Σοφάδων συμβάλλοντας στην απόκτηση 
σημαντικών γνώσεων από τους μαθητές, αλλά και στην κοινωνικοποίησή 
τους. 

 
 

Στις 27-11-2014 τα τμήματα Ε γεωπονίας και Ε πληροφορικής με τους 
εκπαιδευτικούς Τσόγκα Γεώργιο και Παναγιώτου Αικατερίνη επισκέφτηκαν ένα 
Σούπερ Μάρκετ στους Σοφάδες. Εκεί, ο υπεύθυνος, ανέλυσε τον τρόπο 
λειτουργίας του σούπερ μάρκετ, της οργάνωσης της αποθήκης, του τρόπου 
των παραγγελιών και της πώλησης των προϊόντων. Οι μαθητές έλυσαν 
απορίες που τους δημιουργήθηκαν και στο σχολείο έκαναν μια εργασία σε 
υπολογιστικό φύλλο excel. 

 
 

Στις 28-11-2014 τα τμήματα Β1΄και Β2΄ Γεωπονίας επισκέφτηκαν μαζί με τις 
φιλολόγους τους, Διαμαντή Γεωργία και Μπαρούτα Ιωάννα, το Κ.Ε.Π. του 
Δήμου Σοφάδων, είδαν από κοντά πώς λειτουργεί, είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τη σημασία των διάφορων εγγράφων και να συμπληρώσουν 
αιτήσεις και υπεύθυνες δηλώσεις. 

 
 

Στις 25-2-2015 το τμήμα Β1΄Γεωπονίας επισκέφτηκε στα πλαίσια του Σ.Ε.Π. 
μαζί με τη φιλόλογό τους, Διαμαντή Γεωργία, και την Ψυχολόγο του σχολείου, 
Θεοδοσίου Μαρία, φωτογραφείο της πόλης, όπου πήρε συνέντευξη από τον 
φωτογράφο, παρατήρησε πώς εργάζεται και στο τέλος επιμελήθηκε μια πολύ 
ενδιαφέρουσα εργασία 

 
 

Στις 5-3-2015 τα τμήματα Β1΄, Β2΄ και Δ΄ Γεωπονίας επισκέφτηκαν μαζί με τις 
φιλολόγους τους, Διαμαντή Γεωργία και Μπαρούτα Ιωάννα, και τη Μαρκούτη 
Ιωάννα (Ε.Β.Π.) το Λαογραφικό Μουσείο Σοφάδων γνωρίζοντας από κοντά 
την κληρονομιά του τόπου μας και βλέποντας αντικείμενα που τα είχαν ίσως 
μόνο ακουστά από τους γονείς και τους παππούδες τους. 

http://tee-eid-agogis-sofad.kar.sch.gr/images/%CE%A6%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%82.pdf


 
 

Στις 11-3-2015 τα τμήματα Β1΄ και Δ΄ Γεωπονίας επισκέφτηκαν μαζί με τη 
φιλόλογό τους, Διαμαντή Γεωργία, και την καθηγήτρια Πληροφορικής, 
Παναγιώτου Αικατερίνη, στα πλαίσια του Σ.Ε.Π., Σούπερ- Μάρκετ των 
Σοφάδων και, αφού περιηγήθηκαν στους χώρους του, πήραν συνέντευξη από 
τον υπεύθυνο του καταστήματος για το πώς και ποιοι εργάζονται σε ένα 
Σούπερ- Μάρκετ. 

 
 

Στις 17-3-2015 τα τμήματα Β2΄ Γεωπονίας, Γ΄ και Ε΄ Πληροφορικής μαζί με 
τους καθηγητές τους Διαμαντή Γεωργία, Τσόγκα Γεώργιο και Παναγιώτου 
Αικατερίνη επισκέφτηκαν Σούπερ – Μάρκετ των Σοφάδων, αλλά και τη 
Συνεταιριστική Τράπεζα, όπου είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά 
τον τρόπο λειτουργίας, αλλά και τη χρησιμότητα μιας τράπεζας. Επίσης τα 
τμήματα Α πληροφορικής και Β1 γεωπονίας με τους εκπαιδευτικούς 
Μπαρούτα Ιωάννα, Κασκαμπά Νίκη και Μαρκούτη Ιωάννα επισκέφτηκαν ένα 
τοπικό κατάστημα κινητής τηλεφωνίας από το οποίο οι μαθητές 
ενημερώθηκαν σχετικά με τις δυνατότητες των κινητών τηλεφώνων αλλά και 
τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις. Τέλος τα τμήματα Δ γεωπονίας και Ε 
γεωπονίας  μαζί με τους εκπαιδευτικούς Λάππα Χρυσούλα, Κολέτσο 
Αλέξανδρο και Κανούτα Μαρία επισκεφτήκαν το 1ο Δημοτικό σχολείο 
Σοφάδων στα πλαίσια δράσης, σε συνεργασία με την 5η και 6η δημοτικού, 
σχετικά με τη δημιουργία λαχανόκηπου και ανθόκηπου. Το σχολείο μας 
προσέφερε τα φυτά και την τεχνογνωσία ώστε οι μικροί μαθητές να προβούν 
στη δημιουργία ενός όμορφου τελικού αποτελέσματος στο προαύλιο του 
σχολείου τους. 

  

 
 

Στις 31-03-2015 όλα τα τμήματα του σχολείου συμμετείχαν στην εκπαιδευτική 
επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Καρδίτσας και στην Δημοτική 
Πινακοθήκη Καρδίτσας. Εκεί είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον αρχαίο 
πολιτισμό της περιοχής μας και να θαυμάσουν πίνακες ζωγραφικής από 
καλλιτέχνες του τόπου μας. Οι εντυπώσεις απερίγραπτες! 

 
 

Στις 22-4-2015 τα τμήματα , Γ΄ και Ε΄ Πληροφορικής μαζί με τους καθηγητές 
τους Παναγιώτου Αικατερίνη, Κασκαμπά Νίκη και Τσόγκα Γεώργιο 
επισκέφτηκε στα πλαίσια του μαθήματος ειδικότητας «Πολυμέσα», 
φωτογραφείο της πόλης, όπου είχε την ευκαιρία να δει από κοντά την 
ψηφιακή επεξεργασία εικόνας και βίντεο σε επαγγελματικό περιβάλλον. 



 
 

Στις 30-04-2015 το σχολείο πραγματοποίησε την ημερήσια εκδρομή. Αρχικά 
επισκεφτήκαμε τη γαλακτοβιομηχανία ΤΡΙΚΚΗ όπου ξεναγηθήκαμε στις 
εγκαταστάσεις του εργοστασίου. Εκεί μας περιέγραψαν τον τρόπο συλλογής 
και επεξεργασίας του γάλακτος καθώς και τα γαλακτοκομικά προϊόντα που 
παράγει το εργοστάσιο. Στη συνέχεια περιηγηθήκαμε στην πόλη των 
Τρικάλων και ο τελικός προορισμός ήταν το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 
Μετεώρων και Μανιταριών στην Καλαμπάκα στο οποίο μάθαμε για τα πουλιά 
και ζώα της περιοχής των Μετεώρων αλλά και της ελληνικής φύσης 
γενικότερα. Επίσης στο μουσείο είχαμε την ευκαιρία να δούμε μια μεγάλη 
συλλογή μανιταριών διαφόρων μεγεθών και σχημάτων. 

 
 

Μια δημιουργική χρονιά έκλεισε! 

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ !!!!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2013-2014 

Ημερήσια εκδρομή 

10 Απριλίου 2014  

Με μεγάλη χαρά περιμένουμε την ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη που θα 

γίνει στις 10/4/2014 στο Δίον- Λιτόχωρο- Πλαταμώνα στην οποία θα 

συμμετάσχουν όλοι οι μαθητές του σχολείου.   

Για την πραγματοποίηση της εκδρομής, σύμφωνα με την με αριθμό 

πρωτοκόλλου 211/11-03-2014 πρόσκληση του σχολείου προς τα ταξιδιωτικά 

γραφεία (που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Καρδίτσας), κατατέθηκαν τέσσερις προσφορές των ταξιδιωτικών 

γραφείων "Τζιμούρτος Travel" (Παλαμάς Καρδίτσας),"Υπεραστικό 

ΚΤΕΛ Καρδίτσας", "Tirogiannis Travel" (Καρδίτσα) και "Θάνος 

Tours" (Καρδίτσα). Η συνολική τιμή προσφοράς κάθε γραφείου ήταν 

αντίστοιχα 500€, 400€,299€ και 297€ . Κατόπιν αυτών η επιτροπή του 

σχολείου αποφάσισε να αναθέσει την πραγματοποίηση της εκδρομής στο 

ταξιδιωτικό γραφείο "Θάνος Tours" (Καρδίτσα). 

12 Απριλίου 2013  

Με μεγάλη χαρά περιμένουμε την ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη που θα γίνει στις 

12/4/2013 στο Εκτροφείο αλόγων Λαζαρίνα - Περτούλι- Ελάτη Τρικάλων στην οποία 

θα συμμετάσχουν όλοι οι μαθητές του σχολείου.  

Για την πραγματοποίηση της εκδρομής, σύμφωνα με την με αριθμό 

πρωτοκόλλου 157/5-3-2013 πρόσκληση του σχολείου προς τα ταξιδιωτικά γραφεία 

(που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Καρδίτσας), κατατέθηκαν τρεις προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων "Τζιμούρτος 

Travel" (Παλαμάς Καρδίτσας), "Tirogiannis Travel" (Καρδίτσα) και "Θάνος 

Tours" (Καρδίτσα). Η συνολική τιμή προσφοράς κάθε γραφείου ήταν αντίστοιχα 

350€, 280€ και 275€ . Κατόπιν αυτών η επιτροπή του σχολείου αποφάσισε να 

αναθέσει την πραγματοποίηση της εκδρομής στο ταξιδιωτικό γραφείο "Θάνος 

Tours" (Καρδίτσα).  

 

 

 


